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Westander 2017

Kön Ålder Ålder - Man Ålder - Kvinna
------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

18-29 30-49 50-64 18-29 30-49 50-64 18-29 30-49 50-64
Total Man Kvinna år år år 65- år år år år 65- år år år år 65- år

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

IVL (Nina) 2. Funderar du på var kemikalierna i solkrämen tar vägen när man badar i hav
och sjöar?

Antal intervjuer -------- 1002 503 498 226 357 228 190 105 186 106 106 121 171 122 84
Vägt bastal ------------- 1002 506 495 213 346 243 200 109 177 123 97 103 168 120 103

Ja, ofta --------------------- 8 7 9 5 10 7 11 5 7 7 10 6 13 6 11
Ja, ibland ------------------- 29 20- 39+ 32 25- 28 35+ 23 17 22 22 41 34 34 48
Nej, sällan ------------------ 29 28 29 23- 32 30 29 22 32 24 34 25 31 36 23
Nej, aldrig ------------------ 33 43+ 22- 39+ 32 35 24- 49 42 47 32- 28 22 22 16
Tveksam, vet ej -------------- 1 1 1 1 1 1 2 2 1 - 1 - - 1 2
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ja (1-2) --------------------- 38 28- 48+ 37 35 35 46+ 28 24 29 32 47 47 41 59+
Nej (3-4) -------------------- 61 71+ 51- 62 64 65 52- 71 75 71 66 53 53 58 39-
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Region
------ ------------------------------------------------------------------------------

Norra Östra Stock- Göte- Små-
Norra mel- mel- holm- borgs- land Mal-

Sveri- lans- lans- sområ- Västs- områ- och Sydsv- möom-
Total ge verige verige det verige det öarna erige rådet

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

IVL (Nina) 2. Funderar du på var kemikalierna i solkrämen tar vägen när man badar i hav
och sjöar?

Antal intervjuer ---------- 1002 92 96 174 175 102 116 86 80 77
Vägt bastal --------------- 1002 85 92 165 233 98 100 82 77 65

Ja, ofta ----------------------- 8 8 3 7 11 13 8 5 9 5
Ja, ibland --------------------- 29 24 25 27 35 30 32 34 23 27
Nej, sällan -------------------- 29 32 26 29 25 27 29 33 34 35
Nej, aldrig -------------------- 33 36 42+ 36 29 30 29 28 34 34
Tveksam, vet ej ---------------- 1 - 4+ 1 1 - 2 - - -
TOTALT % ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ja (1-2) ----------------------- 38 32 28- 34 46+ 43 40 38 31 32
Nej (3-4) ---------------------- 61 68 68 65 54- 57 58 62 69 68
TOTALT % ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Vilket parti skulle du rösta på om det var val idag?
------- ------------------------------------------------------------------------------- ---------------

LIBERA- FEMI- Bor-
LERNA SVERI- NIS- ger. li Socia.

(Folk- KRIST- SOCIAL- VÄN- GEDE- TISKT gt . m lis- .
MODERA- par- CENTER- DEMOK- DEMOK- MILJÖ- STER- MOKRA- INITIA- Annat +fp . tiskt.

Total TERNA tiet) PARTIET RATERNA RATERNA PARTIET PARTIET TERNA TIV parti +c+kd s+v+mp
------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

IVL (Nina) 2. Funderar du på var kemikalierna i solkrämen tar vägen när man badar i hav
och sjöar?

Antal intervjuer -------- 1002
Vägt bastal ------------- 1002

Ja, ofta --------------------- 8 11 10 4 6 10 3 12 5 25+ 14 8 10
Ja, ibland ------------------- 29 28 36 28 36 30 34 36 27 42 34 29 32
Nej, sällan ------------------ 29 25 20 37+ 28 32 45+ 31 23 10 19 29 33
Nej, aldrig ------------------ 33 34 34 32 30 27 19 21- 45+ 22 34 33+ 25-
Tveksam, vet ej -------------- 1 2 - - - 1 - - 1 - - 1 1
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ja (1-2) --------------------- 38 38 45 32 42 40 37 48 32 67+ 47 37 41
Nej (3-4) -------------------- 61 60 55 68 58 59 63 52 67 33- 53 62 58
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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